

耶穌的第九講道.....一個麻風病人的治療

(1872 年 1 月 11 日)

馬太福音 8 · 1-4 : “當他從山上下來，有許多人跟著他。誰知，有一個長大痲瘋的來拜他說，主若肯，必能叫我潔淨。耶穌伸手摸他說，我會；你潔淨了吧。而緊接其痲瘋潔淨了。耶穌對他說，不要告訴人。但是，你回去吧，待他到祭司，獻上摩西吩咐，為眾人作證據的禮物。”

本章我的弟子馬修幾個醫治和神蹟交易過程中在我的第一個多年的教學。這些行為是必要的，給予正統猶太人的鑲嵌法及其耶和華-Zebaoth 不同的想法。我不得不可行奇蹟，他們來說，單獨的話將是不夠的。

這是我提到如何通過剛剛接觸他治好一個麻風病人。這種癒合現在已不再可能，也不合我的意願；因為如果你會去除“麻風病”，在精神意義上，我將不得不作出許多人的突然成天使，不是最好的兩種，這不會有益的，既不是我和我的精神境界，也不適用於突然轉變的精神或靈魂。

其實，什麼樣的疾病是麻風病？什麼是它的原因，怎麼能治愈嗎？

之前，我們可以清楚地了解精神信件，首先要回答這些問題。無論是通過放蕩，通過非正常進食和飲水，或通過不潔--一個人吸收到他的生物如此眾多的外來和有毒物質的整個人的時鐘機芯無法工作有於當麻風病造成的。為了恢復身體的各個部位的正常和自然的行動和管理，人性項目的所有外來物質和毒物，它已經採取了很多年，到其最大的和非常重要的器官，皮膚，它提供了與外部世界最長時間的接觸，從而不僅擺脫自身的外交和麻煩的負擔，而且，這種有毒的刺激性下，刺激皮膚支持與活動增加了整個機體，從而有助於恢復了往日的健康。

當然，這種病好最能以同樣的導致的方式癒合，因為它出現了，那就是，它從裡到外面走了進來，癒合必須以這種方式來實現了。這個變壞的血液，已存壞物質在皮膚上，必須用新的，健康的血液來代替。當然，外部傷口也必須保持清潔，刪除所有腐朽的，不再使用任何身體和清理的毒藥，這可能還是要被淘汰的方式。

因此，癒合可發生時，通過觀察一種自然的生活方式，身體可以自我更新，並確保其根新生物，充滿了力量和健康長壽生活，為各自的人。

在這裡，你有麻風病性質為軀體疾病的短輪廓。現在讓我們來看看它在它的精神對應，使你也認識到疾病及其治療的特點。在這裡創造奇蹟的人，但是，能夠僅僅通過觸摸或字治愈這個病，不能指望，在精神意義上每一個麻風病人必須醫治自己。

看哪，人類的大部分，是“麻風”，即充滿毒沸。但由於大多數人都患麻風病，這是不考慮罪。那已乾淨不患有這種疾病的，不撤回來，但是，在愛和基督信仰耐心幫助病人，如果他們自己太弱不可奪回他們失去的道德健康，可通過建議和支持他們。

麻風病是沒有一個可以隱藏的疾病;它公開揭示本身對人體。在精神意義上，這意味著所有的壞點，所有的惡欲和習慣，這是不好的觀念和教養被忽視的結果，被公開展示。如果，精神上，靈魂是它的內心，幾乎完全失去了它的精神價值，那麼精神，我擺在那神聖的火花，它驅動到一個地步，它不再羞於露出如此墮落臟內到外的世界給大家看。通過這一過程，靈魂，因為它，被迫透露其良知在它的周圍，因為它的生活和思維方式，吸收虛假原則所帶來的，它會冒犯世界，激起痛苦的生活經歷和終於認識到，只有更好，更高的道德訴求和行動將導致真正的和平。

為了加快這些精神麻風病人的癒合，我允許事件發生在世界感謝除去的過程中花費較少的時間，更強大的精神元素能穿透靈魂深處的生命到達治愈的目。

正如物理治療必須來自內部，也精神恢復健康必須從內部著手。當什麼是壞的已為公開，已被打破並由外部世界吸收，裡面的真空再次被道德精神療法填滿，這樣的人被帶回到他的正常狀態，作為他的創造者的形象，並已被開墾為精神的境界。

由於物理麻風病是可以傳染的那些與它接觸的。同樣精神的麻風病，通過它邪惡的原則也導致他人錯誤。就這樣，通過一個傳染的疾病，這個世界，你看，現在它成了不道德的。那時，我觸摸他癒合一個麻風病人，因為他的精神內與他的皮嫉不一致，現在在精神意義上不可能。我的觸摸使哪人更快癒合，強行解除他依戀的雜質;但讓他突然精神上乾淨就等於干擾人類自由的尊嚴。

如果我把魔鬼突然變成天使，而這種轉變發生沒有他自己的努力和自我克制，哪裡會是他們的優點？

這種奇蹟般的癒合因此將不被執行，未來也不。但仍然經常發生，發生的事在迦百農，百夫長具有較強的信心和信念，依靠我的話的力量，並通過他的話：“主啊，我不值得你作我的屋簷下進入...說一句話，我的僕人就必好了”，表現出適當的基督徒應該的樣子，儘管不利的情況下，有信心在我和我的指導，相信我的話-公開見證我的偉大-仍然知道自己不配。

靈魂誰給我這樣說話，誰到我這裡來與他們的懇求謙卑自己-那些我用我的手指觸摸和用我的話癒合，澆舒適與寧靜到他們的心，它不能以任何其他方式獲得。為了這些靈魂也適用於我在迦百農，那天國是屬於那些有這樣的卑微信仰而不是那些人引以自豪的麻風病。這些必須首先讓自己被淨化，潔淨，否則他們將不得不通過傷心的經歷認識到他們的心臟的黑暗，並意識到它會更好-在擺脫壞屬性的自己（他們的精神麻風病），他們不但沒毫不掩飾，但使暴出，並認這不是辦法以的精神，以永恆的生命，給我。

只要他們不理解的是溫柔和愛心，用無限的信心相結合，是鑰匙-實現一切與我和做出最好的進步，去除疾病和各種煩惱，直到他們的麻風病已經消失，替換過新生活元素-信仰和愛情。

你也有自己的靈魂皮膚還是許多麻風病熬經常清楚地表明，你迄今為止尚未潔淨，並沒有被極右實現到你的外部生活中所有的精神食糧，我一直送你多年。還有就是你讀，有時也相信了很多，但還沒有顯示出其對你的生活皮膚的證明該食品的恩典和愛已經滲透遠遠外界影響。“主啊，我不配這麼多恩寵：只有很少的人認你的不配，象迦百農的百夫長，讓你驚呼！只是安慰的話就足夠了，但即使是這樣對我太重要了，可憐的弱者和善變的孩子！”

你們大多數人相信，就像當時的猶太人，都做的一切，如果你只有堅持從字面上我的誠命和教導。但你從實際練習你的父親的話還遠遠不夠。作為猶太人只觀察到實質性出現在他們面前最重要的，所以你也。你們對我的字現成的熱情，時刻準備著轉換別人。你總是準備刪除別人的門前垃圾和等待，就像福音的麻風病人，我可能會過去，並及時通過我的觸摸，讓你有道德高尚的生命。

這是很大的錯誤所在。因為你不知道你的癩子，你不盡力醫治他們。

現在我告誡你：檢查你的靈魂的生命皮膚！如果你發現這樣的麻風癩，以此為標誌，你仍然在你窩藏許多異物，不是你的精神本質的一部分的東西。盡一切努力消除它，並用新的生命，強大的物質取代它，這樣你就不需要我的觸摸，但只要我的話，恢復你的靈魂的健康。阿門。